

## 李娜首轮开门红

9 月29日, 总奖金额 为 5185625 美金的 WTA 皇冠级赛事中国网 球公开赛继续首轮的争夺,赛会 4号种子李娜迎来首秀,面对斯 洛伐克美女汉图楚娃,中国一 姐从比赛伊始打出连下 10 局 的迅猛攻势, 虽然在比赛末段 一度出现起伏,但李娜还是以6: 0/6:4 胜出,晋级第二轮,将对阵 科斯蒂亚与雅瓦诺夫斯基之间的 胜老

在过往与汉图楚娃的6次交锋中,李娜以2胜4负处下风,近 两次较量均是斯洛伐克美女获胜。 在今年最后一项大满贯赛美网中, 两位选手都取得了不错的成绩,李 娜闯入四强,而汉图楚娃也跻身八 强。在主场首秀,李娜自然也是格

比赛伊始,中国一姐就展现 出了良好的状态,打得非常主 动,40:15 逼出两个破发点,随着汉 图楚娃回球出界,李娜成功破 发,占得先机。随后李娜的发球 局,虽然汉图楚娃一度追成平 分,可中国金花还是有惊无险 保发。斯洛伐克人发球表现低迷, 第3局15平后连续两个双误,再 度送上破发机会,李娜抢攻对手二 发成功,再度破发,轻松保发后,她的优势迅速扩大至4:0。 两位选手在第5局展开拉锯 战,先后5次战成平分,汉图楚娃 奋力挽救了6个破发点,但还 是没能实现保发。李娜接下去 顺利拿下发球胜盘局,送给对手 一个 6:0。

盘在握的李娜在次盘依旧

很是专注,持续向汉图楚娃施压 首局金花 40:0 拿到三个破发点, 尽管汉图楚娃追成平分,可李娜不 依不饶, 逼出第四次破发机会,并 且兑现。双方在第3局又是经过一 番拉锯,李娜二度破发,很快就以 4:0 领先。汉图楚娃直到第5局才 直落四分,本场比赛首次实现保发,止住了连丢10局的颓势。而李 娜的状态开始出现起伏,失误有所 增加,第6局遭遇破发,汉图楚娃 连破带保,追成3:4。接下去李娜的 发球局,又一度面临破发危机,但 金花依靠高质量发球化解,艰难保 发,5:3 领先。汉图楚娃顶住压力, 拿下必保的一局。李娜在发球胜赛 局 40:0 拿到三个赛点,发球直接 得分兑现第三个,6:4 赢得胜利,晋 级第二轮。 (新 浪)

## 小德赞孝娜 民族英雄

中网男单头号种子、世界排名第一的德约科维 奇昨天出席了赛前媒体见面会

性别大战让球迷见识到了小德的耍宝本领,他 自己也坦言过得很愉快:"这是一次伟大的体验, 帮我们吸引了更多人来到球场, 让网球这项美 丽的运动在中国得到更多的认识。"对于隔网相 对的中国金花李娜,小德更是不吝溢美之词: "李娜是亚洲最好的选手,是很多中国孩子的偶 像,是个民族英雄。我们在这样的比赛中获得了 很多快乐。

(据《京华时报》)

## 莎娃退赛 糖果现身

美女莎拉波娃 28 日因伤退赛让今年中网的观众 有些失望,不过她推出的糖果品牌"Sugarpova"却已高 调入驻了中网纪念品销售的柜台。看着中网,吃着莎 娃品牌的糖果,感觉一定相当不错。

-走入中网的嘉年华区域,很明显就可以看到印 有嘴唇标志的"Sugarpova"展台,这个糖果的官方译名 为"甜蜜波娃",而球迷似乎更喜欢将其称为"糖果波 娃"

莎娃品牌的糖果,在中网销售中有3种是泡泡 糖,12 种是橡皮糖,分为甜味和酸味,每袋售价58 元,其中"网球泡泡糖"的造型尤其可爱。(据新华社)

